
 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE  

DU 23 SEPTEMBRE 2022 

L’an  deux mille vingt deux, le 23 septembre, à dix-neuf heures quinze les membres de L’associa?on 
Jogging Plumaudan se sont réunis à la salle des Associa?ons de Plumaudan pour l’assemblée 
Générale annuelle après avoir été convoqué par SMS. 

L’Assemblée générale était présidée par le Président Loïc L’HERMITTE, Laurence BELLEBON assurait le 
secrétariat. 

Aucune liste des personnes présentes n’a été établie mais le Président a considéré l’assemblée 
générale valablement cons?tuée et pouvant délibérer. 

Aucun pouvoir n’a été présenté. 

Le président a ensuite rappelé l’ordre du jour, à savoir : 
Compte rendu de l’ac?vité de l’associa?on 
Bilan financier et approba?on 
Renouvellement du conseil d’administra?on 
Projets pour la nouvelle saison 
Ques?ons diverses 

Compte rendu de l’acBvité de l’associaBon 

Loïc L’HERMITTE a pris la parole pour faire le rapport de l’ac?vité de l’associa?on s’agissant de la 
sec?on « jogging » et Dominique LEDRU pour celui concernant la sec?on « marche nordique ».  

Pour la sec+on jogging et club 
45 inscrits à la sec?on Jogging. En septembre assiduité des coureurs aux entrainements, prépara?on 
du semi-marathon de Loudéac avec è par?cipants, que des finishers. 
Par?cipa?on de plusieurs adhérents du club marcheurs et coureurs à la manifesta?on octobre rose à 
Bobital. 
En décembre annula?on du Téléthon à Plumaudan, mais nous avons par?cipé au Téléthon organisé à 
Caulnes et le club a fait un don de 50 euros. 
Au repas du club en février, nous avons servi 80 repas, soirée qui s’est déroulée dans une bonne 
ambiance familiale. 
A par?r de janvier beaucoup moins d’assiduité aux entrainements, décision de changer les jours 
d’entrainement. Il est décidé de les me_re les mêmes jours que la marche nordique c’est-à-dire les 
mardis et jeudis. Du coup un peu plus de présence le jeudi soir. 

Peu de par?cipants aux courses proposées dans le secteur, à part David, Anne Sophie et Frederic. 



En ce qui concerne la course des « 3 heures de Plum » organisée par le club en juin, très peu de 
par?cipants, 83 inscrits. Nous sommes déficitaires. Bonne par?cipa?on des bénévoles du club. Il est 
décidé de proposer à nouveau ce style de course l’année prochaine. 
Remerciement à Philippe Dupuis pour la ges?on de l’entrainement d’un des groupes. 

Pour la sec+on marche nordique 
43 marcheurs d’inscrits à ce jour mais seulement entre 20 et 25 assidus. 
Robert prend en charge les entrainements du jeudi, recherche de volontaires pour gérer les sor?es 
Par?cipa?on à mars bleu, et octobre rose.  
Très peu de compé??ons en marche nordique et peu de par?cipants. Quelques par?cipants à 
Fougères. 

Bilan financier et approbaBon 

Mickaël GUERLESQUIN, en qualité de trésorier, a exposé les rapports financiers de l’associa?on. Les 
bilans des différentes manifesta?ons ont été annexés au présent procès-verbal ainsi que les relevés 
de comptes bancaires. 

L’assemblée générale a pris acte du bilan financier ainsi exposé et celui-ci a été approuvé à 
l’unanimité. 

Renouvellement du conseil d’administraBon 

Ainsi qu’il est prévu par les statuts de notre associa?on, le conseil d’administra?on doit être 
renouvelé chaque année par le ?ers, la première année, les membres sortants devant être désignés 
par ?rage au sort et les années suivantes par le ?ers selon la liste établie par ordre alphabé?que. 

Membres sortants : 
Pascal LEROY 
Mickaël GUERLESQUIN 
Thomas TROISDENIERS 

Il a donc été pris acte de la démission Pascal LEROY et de Thomas TROISDENIERS et le souhait de 
candidatures pour le conseil d’administra?on de LEBRETON Anne Sophie et de COCHERIE Thierry . 

Le conseil d’administra?on a alors été élu à l’unanimité ainsi qu’il suit : 
Loïc L'HERMITTE, Mickaël GUERLESQUIN, Lionel BERTRAND, Dominique LEDRU, Jérémie 
HEUZE, Marie-Hélène JANNET, Robert BRIAND, , Philippe DUPUIS, Sylvie LEDRU, Laurence BELLEBON, 
Anne Sophie LEBRETON, Thierry et Annie DUPAS. 

ElecBon du bureau 

Aucun changement n’est intervenu par rapport à la saison précédente, le bureau est ainsi 
cons?tué : 

▪ Président : Loïc L'HERMITTE, 
▪ Vice Président : Dominique LEDRU 
▪ Trésorier : Mickaël GUERLESQUIN 



▪ Trésorier-adjoint :  Marie-Hélène JANNET 
▪ Secrétaire : Laurence BELLEBON 
▪ Secrétaire-adjoint :  Jérémie HEUZE. 

  
Projets pour la nouvelle saison 2022-2023 

-Par?cipa?on au Téléthon en même temps que le marché de noël. 
- Au Clair de Plum le 27 janvier 2023 
- Le repas des adhérents le 4 mars 2023 
- les 3 heures chrono en juin. 

QuesBons diverses 

Un débat a alors pu s’ouvrir pour un échange d’idées entre les par?cipants et chacun a eu la 
possibilité de s’exprimer. 

L’ordre du jour ayant été épuisé, et plus personne ne demandant la parole, la séance a été levée à 21 
heures et un pot de l’ami?é a été offert. 

En conséquence de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par le 
Président et la secrétaire. 

La secrétaire Le Président 
¨ 


